

Focus 今日关注

# 联合国发布民众富饶度排名 日本第10 中国第101

## 排名前3的是挪威、澳大利亚、美国

联合国开发计划署发布了2013年度《人类开发计划报告书》，该报告书以“人类开发指数”为基准，对世界各国民众生活富饶程度进行了排名，排名前3的是挪威、澳大利亚、美国。日本与2012年度排名持平，位列第10，韩国与中国分别排在12和101位，朝鲜因数据不足未计入排名。

据日本《读卖新闻》3月15日消息，联合国开发计划署(UNDP)纽约当地时间14日发布了2013年度《人类开发计划报告书》，该报告书以“人类开发指数”为基准，对世界各国民众生活富饶程度进行了排名，日本与2012年度排名持平，位列第10。

亚洲国家当中，韩国与中国分别排在

12和101位，朝鲜因数据不足未计入排名。

报告书指出，截至2010年，全球的中层人群中，有58%都来自发展中国家，比1990年(26%)增加了1倍以上，今后发展中国家将进一步推动全球经济发展。

据《环球时报》

Number 数字

### 南非近三成在校女生携艾滋病病毒

“肇事者”不是同龄男生，而是年龄更大的“老男人”

南非卫生部长阿伦·莫措阿莱迪说，至少28%的南非在校女生携带艾滋病病毒，造成这一局面的主要“肇事者”不是同龄男生，而是年龄更大的“老男人”。

莫措阿莱迪数日前在姆普马兰加省卡罗来纳镇出席一场公开活动时提及艾滋病现状，对数量惊人的年轻女性携带艾滋病病毒感到痛心。

南非《索韦托人报》14日援引莫措阿莱迪的话报道，2011年数据显示，南非有9.4万在校女生怀孕，7.7万人在国家医疗机构实施人工流产。部分怀孕女生的年龄在10岁到14岁之间，经艾滋病病毒检测同样呈阳性。

根据统计，在校男生携带艾滋病病毒的比例只有4%，反映出在校女生携带艾滋病病毒的问题并非缘于同龄人，而可能是年长的男性利用各种诱惑与女生发生性关系导致。

“显然，不是年轻男生和这些(艾滋病病毒携带者)女生睡觉，而是老男人们。”《索韦托人报》援引莫措阿莱迪的话说，“我们必须针对这些‘老色迷’采取措施，因为他们正在摧残我们的孩子。”

南非官方统计，超过500万南非人携带艾滋病病毒，大约占全国人口的10%。去年，超过26万南非人死于艾滋病，几乎占全国同期死亡人数的一半。

据新华社电

当地时间3月13日，泰国国家大象日，春武里省Khao Khroo的动物园内，大象享用美味水果“蛋糕”。动物园的一头水牛也凑来“凑热闹”。

本报综合

View 环球视野

## 大象享用水果“蛋糕” 馋嘴水牛“凑热闹”



去年一部关于全球最高龄妓女工作生涯的纪实影片《认识福肯斯姐妹》，让人认识了荷兰的两位双胞胎性工作者路易丝·福肯斯和马丁内·福肯斯。两人现在已70岁高龄，从事该职业超过50年，接客达35.5万人，日前她们终于决定退休。

路易丝对外界表示，她患有严重的关节炎，所以“工作时”要忍受很大的痛苦。马丁内也承认，她们这把年纪对客户而言几乎没什么吸引力，目前只有一名年纪很大的老翁还会定期找她。

据介绍，两姐妹年轻时曾遭遇家暴，为了摆脱这种遭遇、实现经济独立，她们在20岁之前进入了这一行业，一干就是50多年。路易丝表示：“一旦你选择了这个职业，就永远都甩不掉妓女这顶帽子，人们会一直这样称呼你，所以你安心工作就是了。”现在两人都有子女，路易丝有4个孩子，马丁内有3个。

这对双胞胎还说，尽管荷兰政府2000年正式批准卖淫合法化，但当地妓女的生活并没有因此得到改善。“赚的那点收入都交税了，所以很多妓女选择通过互联网联系客户，在家里完成交易，这样才能避开税收检查人员的眼线。”

据《中国日报》

### 荷兰七旬双胞胎妓女退休 不到20岁就入行 从业50年接客35.5万



Incredible 不可思议

活到老 干到老

### 英国最老员工90岁不退休 老板送辆宾利车贺寿

到了退休年龄，不少人迫不及待地想拿着养老金安享晚年，但英国有位老汉，90岁仍工作得不亦乐乎。

据英国《每日邮报》报道称，15日，英国布里斯托尔百安居自主家具店员工艾伯特·林顿刚过完90岁生日，而他已经成为英国最老工作者之一。

报道称，艾伯特14岁开始就在英国“舰队街”一家媒体从事印刷工作，工作近40年后，53岁的他从印刷行业退休。但退休后的艾伯特发现自己的生活失去了规律，于是在67岁的时候加入了百安居自主家具店，并从事停车场服务工作。到他80岁的时候，他从停车场服务员转为店里的接待员。

百安居自主家具店的老板以“皇家待遇”为他庆祝了90岁生日，并将一辆他最喜欢的古董宾利车赠与他作为生日礼物。作为店内最尊贵的成员，老板还专门为他打造了一条独一无二的银色围裙。

据《法制晚报》

